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7. Sınıf
 TEST-06 Yansıma-3                      8. Sınıf Matemat�k

A(-2,2) noktasının x eksen�ne göre yansıması B, y
eksen�ne göre yansıması C �se ABC üçgen�n�n
alanı kaç br²’d�r?

A) 16
C) 10

B) 12
D) 8
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Şek�ldek� [AB] doğru parçasının y eksen�ne göre
yansıması altındak� görüntüsünün orta noktasının
aps�s� kaçtır?

A) 1
C) 3

B) 2
D) 5

A(4,3) noktasının x eksen�ne göre yansıması B 
noktası �se |AB| kaç b�r�md�r?

A) 6
C) 8

B) 7
D) 12

ABC üçgen� y eksen�ne göre yansıtılırsa ABC üçge-
n� �le DEF üçgen�n�n çakışan bölgeler�n�n alanı kaç
b�r�mkare olur?

A) 8
C) 4

B) 6
D) 2
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DEFG dörtgen� x eksen�ne göre yansıtılırsa ABC 
üçgen� �le DEFG dörtgen�n�n çakışan bölgeler�n�n 
alanı kaç b�r�mkare olur?

A) 8
C) 4

B) 6
D) 2

Koord�nat düzlem�ndek� A(x,y) noktasının x ekse- 
n�ne göre s�metr�ğ� A’(3,5) �se x+y toplamı kaçtır?
A) -2                                            B) 8
C) -8                                            D) 2             
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7. Sınıf
TEST-06Yansıma-6

x

y
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O merkezl� da�re y eksen�ne göre yansıtılırsa ABCD
dörtgen� �le d�ren�n çakışan bölgeler�n�n alanı kaç 
b�r�mkare olur?

A) 24
C) 6

B) 12
D) 4

2(Da�ren�n alanı A r ,  3)= π π =

x

y

A O

A açısı y eksen�ne göre yansıtılınca açı O merkezl� çem- 
ber� �k� yay parçasına ayırmaktadır.
Buna göre bu çember parçalarından küçük olanın 
uzunluğu kaç b�r�md�r?

A) 1,3
C) 6

B) 3
D) 12

Köşeler�n�n koord�natları A(4,3), B(-2,2) ve C(1,5)
olan üçgen�n y eksen�ne göre yansıması �le elde
ed�len görüntünün aps�sler� toplamı kaçtır? 

A) -3
C) 2

B) -2
D) 3

A(-2,4) noktasının x=2 doğrusuna göre yansıması
olan noktanın koord�natları toplamı kaçtır?

A) 2
C) 8

B) 6
D) 10

(Çember�n çevres� Ç=2 r,  3)π π =

Köşeler�n�n koord�natları  A(-1,1), B(1,4) ve C(2,2) olan 
üçgen, koord�nat düzlem�nde orj�ne göre yansıtılıyor.
Buna göre oluşan üçgen�n köşeler�n�n koord�nat-
larından b�r�, aşağıdak�lerden hang�s� olamaz? 

A) (1,-1)                            B) (-2,-2)
C) (-1,-4)                             D) (-1,-1)

A(-2,4) noktasının y eksen�ne göre yansıması olan
nokta aşağıdak� doğrulardan hang�s�n�n üzer�nde
değ�ld�r?

A) x=2
C) y=2x

B) y=4
D) y=-2x


